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	К.р. № 1: «Счёт, измерения и числа»  .                                                      5 кл.
Вариант 1.

1.Записать цифрами числа:

а) тридцать четыре миллиарда пятьсот сорок  три миллиона двести тридцать одна тысяча двадцать пять
б)семьсот три тысячи два.

2.Определите, каким числам соответствуют точкиА, В, С и Ена рисунке 1:

[image: image1.emf]А В С Е

21


рис.1

3.Построить [image: image3.png]LEFC



 градусная мера  которого равна [image: image5.png]


 .  Провести произвольный лучFA между сторонами угла [image: image7.png]LEFC



. Записать получившиеся углы и измерять их величины.
4.На  прямой  а постройте отрезки АВ=4см 3 мм   и   ВС=3 см 8 мм . Чему равна длина отрезка АС? Сколько решений имеет задача?

5.Какие цифры можно поставить вместо звёздочки , чтобы получилось верное неравенство? Рассмотреть все возможные варианты:

а) 578*<5786 ;                                       б) 34*5 <3436.
6. Из вершины развёрнутого  ∠AОC(рис.2) проведены два луча ОKиОM  так, что ∠CОK =[image: image9.png]138°



, ∠AОM=[image: image11.png]1540



. Вычислить величину ∠KОM и угол между биссектрисами углов  AОK и CОM.
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рис.2
	К.р. № 1: «Счёт, измерения и числа».                                                           5 кл.
Вариант 2..

1.Записать цифрами числа:

а)восемьсот двадцать три миллиарда семьсот сорок один миллион триста пятьдесят две тысячи сто одиннадцать;
б) триста четыре тысячи пятьсот три.

2.Определите, каким числам соответствуют точки А, В, С и Ена рисунке:
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рис.1

3. Построить [image: image15.png]


, градусная мера  которого равна [image: image17.png]1320



 .  Провести произвольный луч CK между сторонами угла [image: image19.png]


. Записать получившиеся углы и измерять их величины.

4.На  прямой  а постройте отрезки АВ=5 см 2 мм   и   ВС=2 см 7 мм . Чему равна длина отрезка АС? Сколько решений имеет задача?

5.Какие цифры можно поставить вместо звёздочки , чтобы получилось верное неравенство? Рассмотреть все возможные варианты:

а) 462* < 4623 ;                                       б) 7*98 < 7697.

6. Из вершины прямого ∠ MOН(рис. 2) проведены два луча  ОА и ОВ так, что ∠ВОМ=[image: image21.png]66°;




∠AOН=[image: image23.png]540



. Вычислить величину ∠АОВ и угол между биссектрисами угловAOM и  BOН.
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рис.2
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